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YBaxaemnid Barinoff! Heckonpko CHUKEeHa IIOABUKHOCTh CIIePMaTO30Ug0B, [109TOMYy BEPOSATHOCTD
3ayaTus eCTEeCTBEHHBEIM ITyTEM CHUXKeHa. Pe3ynbTaTa OOHOU CIIepMOTpaMMBl MaJio AJist BRIBOLOB.
ChauTe ellle OOHY CIIepMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsila (IIOJTHBIM UK CllepMaToreHe3a) ¢
coboeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHHUsI, allkoroJis, 6aHU ¥ CayHBI, 3X-THEBHBIH IEPUOI
BO37epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaAHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BBISICHEHUS IIPUYUHEL 9TUX U3MeHeHul (MHGEKIINY, BOCIIaieHus, BapuKollesie, UMMYHHBIE UITH
rOpMOHaJIbHbIE HapyIleHusd). Yiauu.



